

我公司开展“两学一做”暨普法教育专题党课

政工部 李幸伟

为进一步增强广大党员干部职工和相关人员的岗位责任意识、廉洁从业意识,深入推进公司党风廉政建设,丰富“两学一做”学习教育内容,8月23日上午,我公司在二楼会议室举办“两学一做”普法教育专题党课。会议由公司党委书记、董事长胡香凯主持。路通公司领导班子成员、所属各单位领导班子成员、部分在职党员、工程财务管理等共60余人参加讲座。

此次党课特邀了河南尤扬律师事务所的合伙人李权民主任,围绕国有企业管理层比较常见的各类犯罪行为的法律规定、趋势特点、原因分析以及预防对策四个方面对预防职务犯罪进行了深入解读,作了《国有企业管理层法律风险》专题讲座。授课内容生动具体、语言通俗易懂,既有深刻的理论,又有具体的实例,对党员干部职工启发很深。

讲座结束后,公司党委书记、董事长胡香凯作总结讲话并提出三点要求:一是加强法律知识学习,增强防范意识;二是加强监督,切实做到用制度管人管事管权;三是加强自律,牢固树立底线意识,坚决做到不越红线、不触底线。



路通公司机关党支部 组织学习习近平总书记 7.26重要讲话精神 和郑州市委十一届四次全会精神

机关党支部 李运富

8月29日下午,路通公司机关党支部在公司三楼会议室组织机关全体党员学习习近平总书记7.26重要讲话精神和郑州市委十一届四次全会精神。会议由支部书记李运富主持。

会上,李书记首先宣读公路局党委2017【41】和【42】号两个文件。接着由支部宣传委员赵文同志带领大家共同学习习近平总书记“7.26”重要讲话精神。由支部纪检委员王琳同志带领大家共同学习郑州市委十一届四次全会精神。支部党员干部积极发言讨论。最后公司党委副书记、纪检书记秦桐同志传达市局领导讲话精神,并要求大家结合工作实际认真领会会议精神,切实把思想和行动统一到讲话精神上来,并以此指导和推动各项工作,增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识。要求每一位党员都要保持强烈的责任感、事业心,团结奋进,增强信心。在各自岗位上尽职尽责,扎扎实实做好本职工作,以饱满的精神状态、优异的工作成绩迎接党的十九大胜利召开。

质检中心党支部组织学习贯彻习总书记重要讲话

质检中心 吴迪



2017年8月30日上午10点,质检中心党支部在二楼办公室召开党员会议,会议由质检中心党支部书记吴迪主持,质检中心党支部按照上级文件要求,把习近平总书记讲话作为当前一项重要政治工作,全体党员认真学习贯彻习近平总书记“7.26”重要讲话精神,认真贯彻文件精神,坚决贯彻落实党中央重大决策部署,扎扎实实做好本职工作,会上,吴迪同志传达了习近平总书记重要讲话精神,要求每个党员深刻学习“7.26”讲话。

铺装公司组织学习 习近平总书记7.26重要讲话精神

铺装公司 张帆



8月14日,铺装公司召开全体党员会议,学习贯彻习近平总书记7.26重要讲话精神。

会上,党支部书记崔金松传达了习近平总书记在省部级主要领导干部专题

研讨班上的重要讲话精神。公司经理马国强指出,习近平总书记“7.26”重要讲话提出了一系列新的思想、重要观点、重大判断、重大举措,具有很强的思想性、战略性、前瞻性、指导性,公司全体党员干部职工要深刻认识和准确把握总书记重要讲话的丰富内涵和思想精髓,深入学习、宣传讲话精神,把思想和行动统一到讲话精神上来。进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,不断增强维护核心的思想自觉和行动自觉,扎实做好各项工作,以良好的精神面貌和优异工作成绩迎接党的十九大胜利召开。

会上,班子成员和党员干部积极交流心得体会,并纷纷对以后的工作做出表态。